

外汇局淄博中心支局践行“我为群众办实事”

走进商业银行 现场传授专业知识

在党史学习教育工作中，外汇局淄博市中心支局坚持“金融为民”理念，聚焦商业银行关心的问题，突出抓好“我为群众办实事”实践活动，主动作为、注重实效，积极为商业银行提供服务，获得了银行的充分赞誉。

按照惯例，每年一季度是各商业银行外汇工作人员岗位轮换的高峰期。作为国际收支统计工作的“新生主力军”，尽管他们也参加了本行内部组织的各类培训，但由于上岗时间短、经验缺乏，仍易出现工作失误，影响了国际收支统计工作质量。针对这一突出问题，外汇局淄博市中心支局按照疫情防

控期间不组织大规模集会活动的防疫要求，主动作为、深入一线、一行一场、注重实效，走进商业银行，现场传授外汇专业知识，助力商业银行专业队伍建设。

送教小组由外汇局淄博市国际收支申报资深讲师组成，先后走进中行、工行、建行，为银行员工现场讲解国际收支申报相关知识，实现外汇政策“送教上门”。培训以讲解案例为主，主要讲解了近年来核查中反复出现的差错问题，并在现场提问环节针对大家提出的问题一一给出了解答，培训收效良好。参加现场学习的学员，

听讲认真，做了大量翔实的笔记。大家纷纷表示，这次面授机会非常难得，受益匪浅。

此次送外汇专业知识进银行活动的开展，是淄博市外汇局践行“我为群众办实事”的一项落地举措，是针对当前商业银行外汇工作中的难点痛点，对症下药、有的放矢地提供的专业指导服务项目，在解决银行实际问题的同时，以训代查，更进一步地从严管理、从细服务，努力提升国际收支统计工作质量，把“精、细、实、严”落到日常工作的每一个环节，全力推动了淄博市外汇统计工作再上新的台阶。

张文倩 马丽

新华保险淄博中支

高考助力“水”到渠成



6月7日-10日，烈日高温下迎来了一年一度的高考。新华保险淄博中支公益志愿者们发起“高考助力‘水’到渠成”公益送水活动，为考生们加油鼓劲，送上美好寓意，祝愿广大考生金榜题名。

午后骄阳似火，考生们陆续走进考场，新华保险淄博中支的

志愿者们拉起条幅，将一瓶瓶水送到考生们手中，并对他们说“加油”，考生们都信心满满的说着“谢谢”。

活动现场，许多陪考家长身穿旗袍，寓意“旗开得胜”，志愿者们递上小扇子和寓意“水到渠成”的矿泉水，让精神紧张的家人们得到缓解，也增添一份清凉。

浦发银行淄博世纪金源小微支行 举行金融知识万里行活动



6月5日，为庆祝传统节日“端午节”的到来，浦发银行淄博世纪金源小微支行邀请了部分中老年客户到网点参加“香囊DIY”活动，活动开始前，支行开展了一场以“强化风险意识，防范电信诈骗”为主题的

金融知识小课堂。近年来诈骗分子借助互联网平台，通过新手段、新技术不断翻新，重点针对中老年客群进行电信诈骗，部分消费者不时仍会上当受骗，遭受财产损失。支行工作人员从电信诈骗受害人群特点、骗

局常用伎俩和新手段等，有针对性的向客户介绍电信诈骗的种类、手段及反诈知识，帮助客户有效识别骗局，切实提高防范意识，避免自身权益和资产受到损害。

于春华

中国人寿推出国寿福(盛典版)系列保险产品

“国寿福”系列保险产品作为中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)健康险中的旗舰产品，一直深受广大客户的喜爱。随着人们物质文化水平的不断提升，该产品也在不断迭代升级，以更好地满足客户对优质保险产品的需求。此次中国人寿推出的国寿福(盛典版)系列保险产品疾病保障更为多样，保障功能更为丰富，投保责任更为灵活，周全守护更为贴心，是满足客户健康保障需求的理想之选。

国寿福(盛典版)系列保险产品包含国寿福终身重大疾病保险(盛典版,A款)、国寿福终身重大疾病保险(盛典版,B款)两款产品，客户可以根据自身需求进行选择。以国寿福终身重大疾病保险(盛典版,A款)产品为例，该产品具有以下四大亮点：

疾病保障更为多样。该产品承保病种包括120种重大疾病、20种特定疾病和40种轻度疾

病，其中重大疾病涵盖恶性肿瘤(重度，不包括部分早期恶性肿瘤)、较严重急性心肌梗死、严重脑中风后遗症(永久性的功能障碍)等病种，轻度疾病涵盖恶性肿瘤(轻度)、较轻急性心肌梗死、轻度脑中风后遗症(永久性的功能障碍)等病种。疾病保障更为多样，为客户健康提供强力呵护。

保障功能更为丰富。随着科学技术的进步和检测手段的发展，越来越多的疾病在初始阶段被发现，病情通过及时干预治疗就可以得到有效遏制。中国人寿人性化关怀客户，将40种疾病列为轻度疾病保障范围，将20种疾病列为特定疾病保障范围。每次确诊符合条款约定的轻度疾病，公司给付20%的基本保险金额，最多可以给付6次，累计给付金额最高可达基本保险金额的120%，保险合同继续有效；确诊20种特定疾病，给付基本保险金额的50%，保险合同继续有效。

即给付轻度疾病保险金、特定疾病保险金后依然享有重大疾病保障功能。

投保责任更为灵活。该产品的保险责任分为基本保险责任和可选保险责任，除投保基本保险责任外，还可以选择投保可选保险责任(一)(保险责任为：70周岁前确诊重大疾病额外给付50%基本保险金额、确诊特定心脏或脑部重大疾病额外给付50%基本保险金额、确诊特定重度恶性肿瘤额外给付50%基本保险金额)与可选保险责任(二)(保险责任为：重度恶性肿瘤第二次、第三次确诊每次给付100%基本保险金额，重度恶性肿瘤豁免保险费)，同时还有多款附加豁免保险费产品可供灵活选择投保。投保责任更为灵活，彰显人文关怀，帮助客户尽享无忧未来。

周全守护更为贴心。为了更好地满足客户需求，此次升级的国寿福终身重大疾病保险(盛典版,A款)对6种特定重

大疾病提供额外保障。若70周岁前确诊特定重大疾病，除了按100%基本保险金额给付重大疾病保险金外，再额外给付50%的基本保险金额，周全守护更为贴心，彰显保险大爱。

据了解，中国人寿另有国寿少儿国寿福终身重大疾病保险(盛典版)产品同步温暖上市。详情请咨询中国人寿客户服务热线95519或到当地中国人寿营业网点咨询。

威海市商业银行 | 股票代码 9677.HK | **淄博分行**

个人结构性存款 火爆开售

4.18

(1095天) 三年期 **1万起存**

发售期：6月9日9:00-12日18:00
销售渠道：手机银行柜面

1年期(365天) 2.1%	4.12	预期年化收益率 %14.125%
3年期(1095天) 3.905%	4.18	预期年化收益率 %14.185%

*实际利率以合同约定为准，仅供参考

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校南门对面 淄博支行地址：淄川区柳阳路70号翰林世家、育才中学东50米
财富热线：7999988 7999923 财富热线：7999933 7999983